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Exercice 1 : Soit £ un ensemble

Montrer que pour toutes parties A, B de
1-Cp(AuB)=C0pANCEB 2-Cp(ANB)=C0gAUCEB
3-Cp (CpA) = A 4. A\B=(AUB)\ B

Exercice 2 : A, B et C' trois sous-ensembles de ensemble £ . Montrer que
- AUB=ANB=—A=8HB

3 BCcC= (ANB)C (ANC)

4-[(ACcC)N(BC(O)] < [(AUuB) c (]

Exercice 3 : I- Soient a € R et R une relation binaire définie sur R par :
Vr,y € R :cﬂ%y<:>x3—y3:a(x2—y2)

1. Montrer que R est une relation d’équivalence dans R.

2. On pose a = 7, déterminer la classe d’équivalence de 6 .

II- Soit @ la Relation définie sur N* par : a®b <= dn € N tel que a” =

- Montrer que ® est une relation d’ordre dans N*. -L’ordre il est total 7

Exercice 4 ( 4 la maison ) : Soit f : R — R définie par f(x) =1 — 222
xDéterminer I'image directe de [—v/2/2,1/2/2] par I'application f
*Déterminer I'image réciproque de [—1, 1] par 'application f.
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Exercice 5 : Soit f : R — {—%} — R définie par f(z) =2 — 16

* f est-elle injective 7 surjective 7 justifier.
* Quelle restriction doit-on faire sur lensemble darrivée pour que f devienne une bijection ?
Dans ce cas donner 'application réciproque de f.



